

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

ОДОБРЯВАМ:

Получено и печат

Павлинка Иванова

Директор на Държавен куклен театър - Видин

## ДОКУМЕНТАЦИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ

Възложител на поръчката по смисъла на чл.5 ал.2 т.13 от Закон за обществените поръчки:

Държавен куклен театър – Видин,  
3700 гр. Видин, пл «Бдинци» №1 ет. 3, БУЛСТАТ: 000154660, представляван от  
Павлинка Иванова

E-mail: [dkt\\_vidin@abv.bg](mailto:dkt_vidin@abv.bg)

интернет адрес: [www.dkt-vidin.com](http://www.dkt-vidin.com)

тел: 0894601 602

Лице за контакт: Павлинка Иванова

Тази документация определя изискванията на възложителя за участие в избора на изпълнител на услугата № 156 844/ROBG 448-1 с предмет: „Консултации за разработване на тръжна документация и провеждане на тръжни процедури“ и правилата за подготовка на предложението за участие.

При съобразяване със стойностните прагове на Закон за обществените поръчки, съобразно одобрената с бюджета на проекта стойност на услугата, както и с цел гарантиране на изискванията на Програма Interreg V-A Румъния-България за публичност и прозрачност при изпълнение на одобрените проектни предложения, възложителят одобрява настоящата документация по смисъла на чл.20, ал.4, т.3 от Закон за обществените поръчки чрез набиране на оферти за директно възлагане на обществена поръчка.

### I. ОБЩА ИНФОРМАЦИЯ

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България, наричан по-долу *Проектът*, с бенефициент Държавен куклен театър – Видин, има за цел да подобри и повиши трансграничната обществена осведоменост в областта на ефективната превенция и Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“  
управление на риска при бедствия и аварии чрез разработване на иновативен образователен дидактически инструментариум / C.A.R.E пакет/ за деца на възраст 5-12 години и възрастни, със специфичните средства на културното театрално изкуство и провеждане на широка промоционална кампания в трансграничния регион.

*Специфични цели на проекта:*

Повишаване на ефективността и качеството за предотвратяване и управление на рискови чрез подобряване на готовността и качеството на подготовка в училище и детска градина чрез съвместна разработка на детски образователен пакет за предотвратяване на рискове C.A.R.E и разпространението му сред целевите групи в трансграничния регион чрез целенасочена специфична информационна кампания.

Насърчаване на обмена на информация и ноу-хау за ефективно предотвратяване и управление на риска чрез създаване на устойчива трансгранична C.A.R.E мрежа за сътрудничество и развитие на веб-базирана платформа за обмен на опит и знания за успешна подготовка на деца в кризисни и извънредни ситуации.

Проектът се фокусира върху разработване на неутрална платформа, която да улесни процеса на повишаване на осведомеността в областта на ефективния риск чрез разработване и изпълнение на дейности за деца и възрастни, които пряко увеличават знанията и стимулират обмена на добри практики за ефективно предотвратяване на рискови от природни и антропогенни бедствия. Проектът решава основния проблем - липсата на образователна практическа информация и инструменти за деца и възрастни как да се създаде поведение на устойчивост у детето, за да оцелее в екстремна среда, свързана с времето рискове (като бури, екстремни температурни събития, горски пожари, суши, наводнения) и геофизични рискове (като селалчища, земетресения) и такива, причинени от човешката дейност.

*Проектът пряко допринася за подобряване на настоящата ситуация чрез повишаване на качеството на управление на риска чрез разработване на нов образователен дидактически пакет за обща и лична самозащита на деца на възраст от 5 до 12 години по време на кризисни ситуации чрез средствата на културното театрално изкуство.*

Проектът предлага иновативни подходи, нови решения, за справяне с идентифицираните общи предизвикателства за осигуряване на адекватна предварителна подготовка за деца на възраст от 5 до 12 години за действия в кризисни ситуации, причинени от естествени и антропогенни бедствия и аварии. Иновативният устойчив подход ще бъде приложен към съвместното развитие на децата при разработване на образователен пакет за превенция на риска C.A.R.E и мидиабната кампания за повишаване на осведомеността, с акцент върху: запазването на психиката и преодоляване на страха чрез императивни средствата и креативни способи при разработване на иновативен образователен инструментариум, който предоставя уникални възможности за превенция на риска при бедствия и аварии по атрактивен и по-достъпен начин за децата. Включването на устойчивия подход и креативността в проектирането и разработването на образователни инструменти ще осигуряват среда за стимулиране и развитие на социалните умения на детето за комуникация, самоконтрол, асертивност /поведение за психическо устояване при кризисни ситуации; подкрепа, помощ при преодоляване на трудности, собствена устойчивост към живота и природни кризи и критични ситуации.

Една от основни задачи на дейностите по проекта са децата да се научат как да бъдат по-издръжливи на стрес; да мислят логично; за да разбере какво той или тя възприема; да развият социални чувства; - да проявява съчувствие към хора и животни в беда; - да се доверяват на другите - на възрастни в критична ситуация; да разчита на себе си. Основното предизвикателство Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“ в целевия регион, към коест се фокусира проекта и в частност програмата, е разработването на нови образователни инструменти за ефективно обучение и подготовка на децата в ранна възраст за възможни бедствия и аварии. От друга страна, подобряване на капацитета на учителите и администрацията на образователни институции за кризисни ситуации, изисква постоянно актуализиране на информацията и разработване на съвременен дидактически инструментариум, който ще отговори адекватно на по-високите очаквания на децата и техните родители за подобряване на техниките за лична защита и безопасност.

## 1. ОПИСАНИЕ НА ДЕЙНОСТИТЕ, ПРЕДМЕТ НА ПОРЪЧКАТА:

Услугите /консултации/ ще се изпълняват във връзка с договор по проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Дейностите, заложен в изпълнението на услугата № 156 844/ROBG 448-1 с предмет: „Консултации за разработване на тържесна документация и провеждане на тържесни процедури“, са съобразени с бюджета на проекта и включват всички консултации / 285 часа/, свързани с подпомагане екипа на възложителя за подготовки и изготвянето на пълен комплект документи за възлагане на обществени поръчки по реда на ЗОП за избор на изпълнители на съответните дейности по проекта, както следва:

- Консултации, свързани с подготовка на документи за обществени поръчки – „открита процедура“ по реда на ЗОП, с обект „доставки“ на превозно средство минибус – 1 брой;

- Консултации, свързани с подготовка на документи за обществени поръчки чрез директно възлагане по смисъла на чл.20 ал.4 т.3 от ЗОП, (12 броя) както следва:

1.Производство и закупуване на специфично театрално оборудване, необходимо за сценично представяне пред публика - кукли, сценичен декор, костюми, реквизит за създаване на детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“ със средствата на кукленото театрално изкуство.

2.Доставка на специфично театрално оборудване:

2.1.Доставка на специфична театрална аудио техника за представяне на образователния продукт

Микрофони за глава 4; Смесител за високоговорители 1; Усилвател 1; Плейър 1; говорител 2; комплект кабели

2.2. Доставка на специфично театрално светлинно оборудване за представяне на образователния продукт: Командно табло за осветление 1; Мобилни прожектори с щандове 6; Театрален прожектор статичен със стойки 4; Димер за управление на светлината; Кабелен комплект 2-бр.

3.Провеждане на трансгранични проучвания за управление на риска в област Видин, Р. България и окръг Долж, Р. Румъния, които ще идентифицират общи опасни бедствия и аварии с представяне на конкретна и актуализирана информация. Провеждане на проучване в област Видин, което е част от трансграничното проучване

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“ в целевата територия, ще идентифицира опасни бедствия и аварии с представяне на конкретна и актуална информация за региона. Извършване на анализ, подбор и адаптиране на информацията за нуждите на проекта - разработване на детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“ със средствата на кукленото театрално изкуство за деца на възраст от 5 до 12 години.

**4.Осигуряване на преводически услуги** от български език на румънски език и от румънски на български езици – симултатен, писмен превод на документи и продукти.

**5.Разработване на детски образователен продукт за превенция на риска от кризи за деца на възраст от 5 до 12 години,** със средствата на кукленото театрално изкуство чрез осигуряване на екип от сценарист, театрален режисьор, оценограф, дизайнер на кукли и костюми, композитор и хореограф.

**6.Заснемане на детски образователен продукт за превенция на риска от кризи за деца на възраст от 5 до 12 години** със средствата на кукленото театрално изкуство

**7.Разработване на инструментариум за деца** - проектиране и разработване на атрактивен пъзел - комплектът ще се състои от 3 броя пъзели със снимки, посветени на елементи за предотвратяване на 3 вида бедствия и аварии - създаване и разпространение на 600 комплекта.

**8.Осигуряване на информация и публичност по проекта.** Услугата включва:

- Разпространение на филмирания образователен продукт, създаден със средствата на кукленото театрално изкуство на 700 DVD. 350 DVD-та на български и 350 копия на румънски език;
- Дизайн и печат на проектна информационна цветна брошура А5 /800 копия на румънски език; 800 екземпляра на български език; 400 копия на английски език/;
- Дизайн и печат на плакат А3, цветен 100 екземпляра на български и румънски език
- Дизайн и печат на 1000 копия информационна листовка за представянето на български и румънски език.

**9.Организиране на събития.** Услугата включва:

- Организиране на 2 срещи на членовете на експертния съвет.
- Организиране на обучение за 10 учители от трансграничния регион – 1бр.
- Организиране на 4 представления в България-
- Осигуряване на транспорт автобус за 50 участници Видин –Крайова -Видин.

**10.Осигуряване на кетъринг-** Осигуряване на кетъринг за 2 дни на членовете на експертния съвет по време на работната среща.

**11.Организиране и провеждане на информационни дни.** Услугата включва - разработване на сценарий, осигуряване на модератор за 3-те информационни дни - събития, осигуряване на презентационно оборудване, логистика, транспорт, проектиране и производство на банер - 1 брой, осигуряване на награди за деца;

**12.Осигуряване на медийно отразяване в средствата за масова информация.** Услугата включва: Публикуване на статии – 1; излъчване в телевизионни медии - 1 за България; Организиране и провеждане на пресконференция – 2бр.; Разработване и разпространение на 3 прес-съобщения.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

Включените в настоящата услуга дейности в предметния ѝ обхват, следва да бъдат съобразени с процедурите и правилата за разходване на европейски средства на Програма Interreg V-A Румъния-България, правила и указания за разходване на европейски средства според националното законодателство, както и вътрешни правила и специфични указания на Министъра на културата, с оглед на това, че **ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ** е второстепенен разпоредител на бюджетни средства и управлява делегиран бюджет.

Избраният изпълнител съгласува с Възложителя всеки етап от изпълнението на дейностите по услугата, като Възложителят си запазва правото да определя приоритетно подготовката и възлагането на всяка една от поръчките – самостоятелно или едновременно, съобразно графика за изпълнение на дейностите по проекта и в рамките на срока за изпълнение на настоящите услуги.

**ЗАБЕЛЕЖКА!!!** Представител на избраният изпълнител на услугата се ангажира да участва в работните срещи на екипа за управление на проекта във връзка с извършване на консултации за подготовката на необходимата документация по възлагане на обществените поръчки в пълния им обем - консултации, становища, разрешаване на възникнали казуси, допълнителни разяснения по процедурите и пр, съобразно действащата нормативна база.

Консултациите, в пълният им обем, следва да бъдат извършени на място – в офиса на Възложителя - Държавен куклен театър – Видин, гр. Видин, пл «Бдинци»№1 ет. 3!

## 2. **ОБОСОБЕНИ ПОЗИЦИИ:** Не се предвиждат обособени позиции.

*Мотиви:* Дейностите, включени в обхвата на настоящата услуга, се отнасят за Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България и са пряко свързани с изпълнението му, което ги прави взаимосвързани помежду им. Организационните работи за изпълнение на проекта и контрола за качествено и своевременно изпълнение в условията на утвърдените срокове, обуславя необходимостта, услугата да се изпълни от един изпълнител. Разделянето на услугата на обособени позиции е нецелесъобразно в настоящият случай и би довело до забавяне и затруднения за възложителя при спазване на сроковете, а от тук и за евентуални рискове за цялостната реализация на проекта.

## 3. **ОЧАКВАНИ РЕЗУЛТАТИ**

Дейностите по предмета на настоящата услуга са в пряка връзка с постигане на основният резултат от Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“ за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България, а именно – успешно изпълнение и отчетени дейности по проекта.

Възложителят очаква от Изпълнителя да изпълни услугата № 156 844/ROBG 448-1 с предмет: „Консултации за разработване на тържна документация и провеждане на тържни процедури“ в съответните срокове и с качество, които да гарантират:

- Координатия и прецизно изпълнение на дейностите, предмет на настоящата услуга;
- Сформиран квалифициран екип, който да консултира Възложителя при подготовката на документацията и провеждането на процедурите по реда на Закона за обществените поръчки, съобразно характера на дейностите, предмет на поръчките - свързани с избор на изпълнители на специфични доставки и създаване на продукти чрез средствата на кукленото театрално изкуство за постигане на програмните индикатори и проектни резултати;
- Да информира Възложителя за възможни потенциални проблеми, които биха могли да възникнат в хода на изпълнение, като предоставя адекватни предложения за преодоляването им;
- Да предостави качествени консултански услуги за успешно провеждане на процедурите за избор на изпълнители в указаните срокове.

#### 4. ПРИЛОЖИМА НОРМАТИВНА УРЕДБА, УКАЗАНИЯ И ДРУГИ ДОКУМЕНТИ

- Закон за обществените поръчки и свързаната с него нормативна база;
- Наръчник за изпълнение на проекти по Програма за трансгранично сътрудничество Interreg V-A Румъния-България 2014-2020г.;
- Насоки за визуална идентичност, съгласно Програма за трансгранично сътрудничество Interreg V-A Румъния-България 2014-2020г.;
- Указания на УО във връзка с изпълнение и отчитане на проектите по Програма за трансгранично сътрудничество Interreg V-A Румъния-България 2014-2020г.;
- Други, приложими към обектите на поръчките – при необходимост.

#### 5. МЕРКИ ЗА ВИЗУАЛНА ИДЕНТИЧНОСТ

Всички документи, които се изготвят в изпълнение на Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България, следва да бъдат съобразени с Насоки за визуална идентичност, съгласно Програма за трансгранично сътрудничество Interreg V-A Румъния-България 2014-2020г. Всеки документ следва да съдържа информация за съфинансирането на програмата от ЕФРР.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

## 6. ПРОГНОЗНА СТОЙНОСТ ЗА УСЛУГАТА И НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

Общата прогнозна стойност за услугата е 16 257,81 /Шестнадесет хиляди двеста петдесет и седем лева и осемдесет и една ст./ лева, без вкл. ДДС, и не може да надхвърля крайната цена с ДДС в размер на 19 509,40 /Деветнадесет хиляди петстотин и девет лева и четиридесет стотинки/, съгласно одобреният бюджет на проекта. Крайната цена включва всички плащания, дължими за целият обем от работата по предмета на настоящата услуга.

Стойността на услугата се определя в лева и се предлага от участника в офертата в частта за ценовото му предложение.

Предложената крайна цена не може да превишава обявената прогнозна стойност. Предложения, надвишаващи посочената прогнозна стойност, ще бъдат отстранени от участие като неотговарящи на това предварително условие на възложителя.

Цялостното финансиране на услугата е предвидено да се осигури в изпълнение на сключен Договор по Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

*Начинът на плащане е уреден и подробно описан в проекта на договор, част от документацията на Възложителя.*

*С подаване на предложението си за участие, се приема, че участникът се е запознал и съгласил с условията за плащане.*

## 7. СРОК ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ:

С избраният изпълнител ще бъде сключен договор, срокът по който започва да тече от момента на подписването му и е до датата на изпълнение на всички поети от страните задължения.

Срокът за подготовка на тържни документи по всяка една от поръчките, предмет на услугата, започва да тече от датата на получаване на заявка от страна на Възложителя, но не повече от 60 календарни дни.

Изпълнението на заявената консултантска услуга приключва с предоставяне на целия набор от изискуеми документи, необходими за провеждане на съответната тържна процедура.

*Забележка: Възложителят може да заявява едновременно повече от една от дейностите, попадащи в обхвата на настоящата услуга.*

## 8. СРОК НА ВАЛИДНОСТ НА ОФЕРТИТЕ:

Срокът на валидност на офертите е 180 календарни дни, считано от крайния срок за подаване на офертите

С подаването на оферта се счита, че участникът се съгласява с определения срок за валидност на офертите.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

## II. ДОКУМЕНТАЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ

Пълният комплект документи за участие можете да откриете на следният интернет адрес: [www.dkt-vidin.com](http://www.dkt-vidin.com), раздел „Профил на купувача“, подраздел „Обществени поръчки“

Документите за участие в избора на изпълнител на услугата, не се заплащат.

*Разяснения по условията на документацията:* Всяко заинтересовано лице може да изиска писмено разяснения от възложителя до 5 дни преди крайният срок за получаване на офертите.

Възложителят предоставя писмено разяснения чрез публикуване в профила на купувача, в 3 дневен срок от получаване на искането, без да съобщава лицето, от което произхожда запитването,

## III. УСЛОВИЯ ЗА УЧАСТИЕ:

Участник може да бъде всяко българско и/или чуждестранно физическо или юридическо лице, както и техни обединения, което/ито отговаря/т на условията, посочени в Закона за обществените поръчки /ЗОП/, Правилника за прилагане на ЗОП, нормативни документи от действащото българско законодателство и посочените в настоящото обявление изисквания на възложителя.

Съобразно последните изменения в ЗОП, с цел уеднаквяване на правилата за деклариране на обстоятелствата относно личното състояние и съответствието с критериите за подбор при възлагане на поръчки, независимо от избраният подход, законодателят въвежда изискване за подаване на ЕЕДОП /Единен европейски документ за обществени поръчки/, вместо декларации, изготвени от възложителя, съгласно чл.192 ал. 3 от ЗОП.

По смисъла на чл.67 от ЗОП, всеки участник в настоящата процедура при подаване на оферта следва да декларира липсата на основанията за отстраняване и съответствие с критериите за подбор чрез представяне на единен европейски документ за обществени поръчки (ЕЕДОП), като в него предостави съответната информация, както и да посочи националните бази данни, в които се съдържат декларираните обстоятелства, или компетентните органи, които съгласно законодателството на държавата, в която кандидатът или участникът е установен, са длъжни да предоставят информация.

Единният европейски документ за обществени поръчки се предоставя задължително в електронен вид по образец, утвърден с акт на Европейската комисия.

**Важно!!! Представеният от участника ЕЕДОП в електронен вид трябва да бъде цифрово подписан и приложен на подходящ оптичен носител към пакета документи за участие. Форматът, в който се предоставя документа, не следва да позволява редактиране на неговото съдържание.**

При изготвяне на офертата всеки участник трябва да се придържа точно към обявените от възложителя условия.

Офертите за участие се изготвят на български език.

Всеки участник има право да представи само една оферта.



Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“  
Офертата следва да е изготвена съобразно образеца от документацията, като към нея следва да са приложени изискуемите от възложителя документи.

Лице, което участва в обединение или е дало съгласие и фигурира като подизпълнител в офертата на друг кандидат, не може да предствни самостоятелна оферта.

Оферти, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване, не се разглеждат и не се оценяват.

Изпълнението на услугата трябва да се извършва в пълна координация с Възложителя, всички предписания и забележки на Възложителя.

#### IV. ИЗИСКВАНИЯ НА ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ПОРЪЧКАТА:

##### Минимални изисквания за икономическо и финансово състояние:

През последните три приключили финансови години (2017 г., 2018 г. и 2019 г.), в зависимост от датата, на която участникът е регистриран или е започнал дейността си, следва да е реализирал общ оборот в размер не по-малък от прогнозната стойност на поръчката без ДДС.

Изискването се доказва чрез: При подаване на офертата, участникът декларира съответствие с поставеното изискване като попълва част IV, раздел Б т.1а от ЕЕДОП.

По смисъла на чл.67 ал.5 от ЗОП, възложителят може да изисква по всяко време след отварянето на офертите представяне на всички или част от документите, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП:

- За участници, притежаващи ЕИК/БУЛСТАТ, при положение, че горните части от ГФО са публично достъпни по партидата на търговеца на страницата на Търговския регистър при Агенция по вписванията - Справка-декларация за общия оборот за последните три приключили финансови години (2017 г., 2018 г. и 2019 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си;

или

- Заверено копие от баланс и отчет за приходите и разходите за всяка една от последните три приключили финансови години (2017 г., 2018 г. и 2019 г.), в зависимост от датата, на която участникът е учреден или е започнал дейността си;

*Забележка!!! В случай, че към момента на подаване на офертата участникът няма изготвени горесцитираните съставни части на годишните финансови отчети за 2019 г., а за физическите лица – няма подадена декларация за доходите на физическите лица за 2019г., то се представя заверено копие от обратна ведомост или друг еквивалентен документ за общите приходи и приходите от услуги, подписана от представляващия участника и счетоводител, а за физическите лица – попълнена декларация за доходите по формуляр на НАП или според изискванията на приходната администрация на държавата на участника за 2019г. - в оригинал.*

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“  
Участници – физически лица, които не са търговци, прилагат заверено копие на декларациите за годишните си доходи за 2017, 2018 и 2019г. или еквивалентни - в съответствие със законодателството на държавата, чиито граждани в участниците.

Участник, който е обединение, не регистрирано като самостоятелно ЮЛ /възложителят няма изискване за регистрация като юридическо лице/, участниците в обединението сключват нотариално заверено споразумение, което трябва да съдържа клаузи, гарантиращи, че всички членове на обединението са отговорни, заедно и поотделно за изпълнението на договора; че членовете на обединението са солидарно отговорни за изпълнението на договора, включително по отношение на плащанията.

Изискванията за оборот се прилагат към Обединението като цяло;

При използване на подизпълнител/и, изискването за оборот се отнася за подизпълнителя, съобразно вида и дела при изпълнението на конкретните дейности.

При условията на чл.112 ал.1 т.2 от ЗОП, преди сключване на договор, избраният изпълнител на услугата предоставя гореописаните документи, с което удостоверява липсата на основания за отстраняване от процедурата.

### Минимални изисквания за технически възможности и квалификация:

Участникът трябва да разполага със следните специалисти за изпълнение на услугата

1. Ключов експерт «Консултант за написване на задание за определяне на външен изпълнител»

- да има завършено висше образование, степен «магистър» в областта на: хуманитарните науки, икономика, култура и/или еквивалентни специалности, съответстващи към изискванията на позицията;

- да има общ професионален опит минимум 10 (десет) години;

- специфичен професионален опит: през последните 5(пет) години, считано до датата определена като крайна за получаване на офертите, е предоставил поне 3 /три/ услуги по разработване на задание за провеждане на тържни процедури в областта на сценичните изкуства, включително кукленото театрално изкуство, в изпълнение на трансгранични и/или международни Европейски проекти и програми.

2. Експерт „Подготовка на тържни процедури“

- да има завършено висше образование, степен „магистър“ в областта на: правни науки, финанси и/или икономика, или еквивалентни специалности;

- да има общ професионален опит минимум 7 (седем) години;

- да е извършвал и/или участвал в осъществяване на консултации и подготовка на тържни процедури по ЗОП, от които минимум една открити процедура, през последните пет години до крайната дата за подаване на офертите.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

**Изискването се доказва чрез:** При подаване на офертата, участникът декларира съответствие с поставеното изискване като попълва част IV, раздел B т.6 от ЕЕДОП, като посочи лицата от експертния екип, които ще осъществяват услугата, включително:

- Име и фамилия, длъжност, която ще заема при изпълнение на услугата, образование, степен, специалност;
- Професионален опит /общ професионален опит, специфичен професионален опит – месторабота/възложител, период на изпълнение, % на изпълнение, описание на изпълнените дейности.

По смисъла на чл.67 ал.5 от ЗОП, възложителят може да изисква документите, чрез които се доказва информацията, посочена в ЕЕДОП: документи, които доказват професионалната компетентност на лицата - *справка за изпълнени договори, заверени копия на документи, доказващи образователния ценз и професионалния опит, договори и/или референции за включените в справката договори с информация за възложителите, предмета на договора, периода на изпълнение, процентът изпълнен от участника (когато същият не е изпълнил поръчката самостоятелно, както и други документи доказващи изискванията към съответната позиция.*

При условията на чл.112 ал.1 т.2 от ЗОП, преди сключване на договор, избраният изпълнител на услугата предоставя гореописаните документи, с което удостоверява липсата на основанията за отстраняване от процедурата, както и съответствието с поставените критерии, освен ако вече не са били предоставени.

Участникът ще бъде отстранен от участие, ако не отговаря на минималните изисквания, обявени от възложителя!!!

## V. СКЛЮЧВАНЕ НА ДОГОВОР С ИЗБРАНИЯТ УЧАСТНИК:

Участник в настоящата процедура може да е всяко лице, което отговаря на условията на Възложителя и за което няма законови пречки за отстраняване от участие, съгласно разпоредбите на действащото законодателство.

Кандидатът, определен за изпълнител, следва да представи доказателства за обстоятелствата от ЕЕДОП, преди сключването на договора.

При промяна на декларираните обстоятелства, всеки кандидат се задължава незабавно да уведоми възложителя, не по-късно от 7 дни.

След приключване на законовите дейности, свързани с избор на изпълнител на услугата, с избраният кандидат, ще бъде сключен договор за изпълнение, условията по които са подробно описани в проекта на договор, неразделна част от документацията на възложителя.

С подаването на офертата, участникът се съгласява, че е запознат със съдържанието на проекта – договора и е съгласен с него.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

## VI. ИЗИСКВАНИЯ ЗА ПОДГОТОВКА НА ОФЕРТАТА И УКАЗАНИЯ ЗА ОПРЕДЕЛЯНЕТО НА ОЦЕНКАТА:

Всеки участник следва да представи в офертата си част, озаглавена „Техническо предложение за изпълнение на услугата“. Тази част, подлежи на оценка съгласно Методиката за оценка на офертите от документацията на възложителя.

Всеки участник следва да разпише подробно описание на начина, по който възнамерява да извърши дейностите, предмет на поръчката.

Съгласно изискванията на Възложителя тази част от офертата следва да бъде разделена на:

1. Предложение за изпълнение на дейностите, необходими за постигане целта на настоящата обществена поръчка и предложение на начини/начини за постигане на очакваните резултати от изпълнение на услугата, съобразно изискванията на Техническата спецификация: всеки участник следва да представи всички дейности, които са необходими за изпълнение на поръчката в съответствие с Техническата спецификация, както и да аргументира своите бъдещи действия във връзка с изпълнението на тези дейности, ако бъде избран за Изпълнител на настоящата обществена поръчка. Всеки участник трябва да обясни конкретно и ясно значението на резултатите, които ще бъдат постигнати, в случай че той бъде избран за Изпълнител и да изложи по какъв начин ще постигне тези резултати. В допълнение участниците следва да развият съответните инструменти за изпълнение на услугата - всеки участник следва да предложи инструменти за изпълнение на поръчката. Тези инструменти следва да са конкретни и подходящи за изпълнението на услугата.

Резултатите, които следва да бъдат постигнати, се заключават до експертното консултиране на дейностите по изготвянето на всички документи, необходими за законосъобразното провеждане на тръжните процедури за реализирането на проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България

2. Съответствие на разпределението на задачите и отговорностите между експертите във връзка с изпълнение на дейностите по договора – всеки участник трябва да обясни по какъв начин ще извърши разпределение на задачите и отговорностите между предлаганите от него специалисти, така че успешно да изпълни предмета на поръчката.

3. Предложение за намаляване на влиянието на рисковете при изпълнение на договора или ограничаването им, както и за прилагане на мерки, според участника, предвид спецификата при разписване на заданията за съответните поръчки, съобразно постигане на крайната цел на всяка една от услугите, а именно – разработване на иновативен образователен дидактически инструментариум / C.A.R.E пакет/ за деца на възраст 5-12 години и възрастни, със специфичните средства на кукленото театрално изкуство и провеждане на широка промоционална кампания и трансграничния регион – в тази част от офертата участниците следва да определят

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“, съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“  
начини/и за предотвратяване, управление при евентуалното настъпване и последващо  
преодоляване на дефинираните от Възложителя рисковете при изпълнението на  
договора. Участниците следва да предложат стратегия за управление на рисковете и това  
как предлагат да действат при всеки един възможен риск с цел влиянието му да бъде  
ограничено или въобще да не настъпи.

Дефинирани от Възложителя рискове за успешното изпълнение на договора за  
консултантски услуги:

- Забавяне по независещи от Възложителя причини за извършване на плащанията към Изпълнителя;
- Адаптиране към промени в нормативната и регулаторна рамка, в това число промени в изисквания на Програма Interreg V-A Румъния-България, съотносими към изпълнението на проектите дейности;
- Ненавременна осигуряване на информация или неосигуряване на такава, необходима за качествено изпълнение на дейностите от Възложителя или свързаните с него лица и институции, имащи отношение към изпълнението на проекта;
- Не добра комуникация и координация между всички страни, свързани с изпълнението на проекта.
- Неэффективна и ненавременна организация на персонала, на който е възложено изпълнението на поръчката, когато качеството на ангажирания с изпълнението на поръчката персонал може да окаже съществено влияние върху постигане на крайните цели на проекта.
- Липса на ефективно управление и изпълнение на договора без планирано разпределение на дейностите във времето, което би възпрепятствало ефективното постигане на крайния резултат от дейностите по услугата.

## МЕТОДИКА ЗА ОЦЕНКА НА ОФЕРТИТЕ

Офертите на участниците, които не са отстранени от участие и които отговарят на предварително обявените минимални условия на Възложителя за икономически, финансови и технически възможности и квалификация се оценяват както следва:

1. Критерий за определяне на изпълнител – оптимално съотношение качество/цена

2. Показатели за оценяване:

(П1) Техническо предложение за изпълнение на поръчката в съответствие с Техническата спецификация.

(П2) Предложена от участникъ цена в лева без ДДС.

Комплексната оценка (КО) на офертата на кандидата се изчислява по формулата:

$$КО = П1 + П2;$$

КО има максимална стойност 100 точки.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“,  
съфинансиран от Европейския Съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие в рамките  
на Програмата Interreg V-A Румъния-България.

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“

На първо място се класира участникът, събрал най-много точки КО.

**3. Относителни тегла на показателите за оценяване:**

(П1) = 60 точки, максимална стойност

(П2) = 40 точки, максимална стойност

**4. Указания за определяне на оценката по всеки показател:**

**4.1. (П1) Техническо предложение за изпълнение на поръчката (60 точки)**

По този показател ще се извършва оценка на съответствието на предложеното от участника подробно описание на организацията и методологията на работа с указанията на Възложителя, съобразно целите и дейностите и изискванията, изложени в Техническата спецификация.

Точките по този показател (П1) Техническо предложение за изпълнение на поръчката се разпределят както следва:

Организативни и методологични		
А	Предложение за изпълнение на дейностите, необходими за постигане на очакваните резултати от изпълнение на услугата, съобразно изискванията на Техническата спецификация.	до 20 т.
Б	Съответствие на разпределението на задачите и отговорностите между експертите във връзка с изпълнение на дейностите по договора.	до 20 т.
В	Предложение за намаляване на влиянието на рисковете при изпълнение на договора или ограничаването им, както и за прилагане на мерки, според участника, предвид спецификата при разписване на заданията за съответните поръчки, съобразно постигане на крайната цел на всяка една от услугите, а именно – разработване на иновативен образователен дидактически инструментариум / C.A.R.E пакет/ за деца на възраст 5-12 години и възрастни, със специфичните средства на кукленото театрално изкуство и провеждане на широка промоционална кампания в трансграничния регион.	до 20 т.

Показател (П1) Техническо предложение за изпълнение на поръчката се оценява по следната формула:

$$П1 = А + Б + В$$

Точките по подпоказатели А, Б и В ще се бъдат присъждани по следния начин:

**оценка 20 точки** – за предложения, които отговарят на съответния критерий, изискванията на възложителя от техническата спецификация, добрите професионални практики и методиката за оценка и са съобразени с предмета на поръчката;

**оценка 10 точки** – за предложения, които отговарят на съответния критерий, изискванията на възложителя от техническата спецификация и методиката за оценка и

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“ са съобразени с предмета на поръчката, но съдържат несъществени непълноти. Това са тези предложения, които са разработени в пълно съответствие с изискванията, посочени в спецификацията, добрите практики при управлението на инвестиционни проекти, финансирани със средства от фондовете на Европейския съюз (ЕС), гарантират успешното изпълнение (в рамките на правомощията на бъдещия Изпълнител) на Договора за безвъзмездна финансова помощ (ДБФП), но съдържат незначителни/несъществени непълноти;

**оценка 1 точка** – за предложения, които отговарят на съответния критерий, изискванията на възложителя от техническата спецификация и методиката за оценка и предмета на поръчката, но не са достатъчно конкретни или не са подробни, предвид разписанията в техническата спецификация изисквания за начина на структуриране и съдържание на техническата оферта или в тези предложения са установени части от офертата, насочени за изпълнение на други договори, които не са предмет на тази обществена поръчка или предложенията са общи и могат да се отнесат към изпълнение на дейности по управление на други инвестиционни проекти, финансирани от фондовете на ЕС;

**Предложения, които не отговарят на техническата спецификация или в които липсва обособена и описана съответна част от офертата, отговаряща на част от посочените по-горе под-показатели, ще бъдат отстранени от участие в процедурата.**

#### **ДЕФИНИЦИЯ НА ПОНЯТИЯ:**

\* **Несъществени/Незначителни** - са тези непълноти в техническото предложение, които не го правят неотговарящо на изискванията, но са например пропуски в изложението, липса на детайлна информация и други подобни. Налице са, когато липсващата информация може да бъде установена от други факти и информация, посочени в офертата на участника. Несъществените непълноти/пропуски не могат да повлияят на изпълнението на поръчката, с оглед спазване на проекта и правилната технологична последователност. Ако липсващата информация не може да бъде установена от други части в офертата, се приема наличието на „съществени непълноти“ на офертата и съответният участник се предлага за отстраняване от процедурата за възлагане на обществената поръчка.

\*\* **Подробно/Конкретно** - описанието, което освен, че съдържа отделни етапи, видове дейности, не се ограничават единствено до тяхното просто изброяване, и са добавени допълнителни поясняващи текстове, свързани с обясняване на последователността, съдържанието на отделните документи или други факти, имащи отношение към повишаване качеството на изпълнение на поръчката и надгриждане над предвидените технически спецификации и изисквания.

\*\*\* **Съществени/Значителни** - са тези непълноти в техническото предложение, които го правят неотговарящо на изискванията на възложителя, посочени в указанията и техническата спецификация или на действащото законодателство, на съществуващите стандарти, правилата на ПРСР и технически изисквания, като например несъответствие между изискуеми задачи и дейности и постигане на съответни параметри и предлагани такива и други подобни. При установени

Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи C.A.R.E.“  
съществени непълноти в техническо предложение на участник офертата му следва да  
бъде предложена за отстраняване.

\*\*\*\* Ясно - следва да се разбира изброяване, което недвусмислено посочва конкретния  
етап, конкретния вид дейност по начин, по който същият да бъде индивидуализиран  
сред останалите предвидени етапи/съответно останалите предвидени видове  
дейности.

#### 4.2. (П2) Предложена от участника цена в лева без ДДС (40 точки)

Ценовото предложение се оценява по следната формула:

$$P2 = \frac{\text{Минимална предложена цена} \times 40}{\text{Цена на съответния участник}}$$

където „минималната предложена цена“ е най-ниската предложена цена от участник,  
допуснат до участие и класиране, а „цена на съответния участник“ е цената,  
предложена от съответния участник, съгласно ценовата му оферта (в лева).

## VII. ПОДАВАНЕ НА ОФЕРТИ

Офертите на участниците следва да бъдат съобразени с образците на документи,  
утвърдени от възложителя.

Всеки документ следва да е подписан и подпечатан от представляващия участник  
или упълномощено лице, или заверен /когато е копие/ с гриф „Вярно с оригинала, освен  
документите, за които са посочени конкретни изисквания за вида и заверката им.

Всеки заинтересован участник, подава офертата в запечатан непрозрачен плик.

Офертите трябва да бъдат подадени на български език и да бъдат получени преди  
крайния срок за подаване.

Офертите се предоставят лично от участника или от упълномощено лице на място на  
посочения от възложителя адрес или по пощата/ с курнерски услуги.

За подаването на офертата на участника се издава документ.

Оферти, които са представени след изтичане на крайния срок и час за подаването им  
или са в незапечатан, прозрачен или скъсан плик, не се приемат и се връщат незабавно  
на подателя.

Офертите се подават в срока, посочен в обявлението на адрес: Държавен куклен  
театър – Видин, 3700 гр. Видин, пл. «Бланица» №1 ет. 3

Върху плика се изписва следният текст:

До Директора на Държавен куклен театър – Видин, 3700 гр. Видин,  
пл. «Бланица» №1 ет. 3

За участие в: „Избор на изпълнител на услуга № 156 844/ROBG 448-1 с предмет  
„Консултации за разработване на тръжна документация и провеждане на тръжни  
процедури“

Изписват се пълният адрес за контакт с участника, телефон за връзка, e-mail.



Проект ROBG-448 „Детски образователен пакет за превенция на риска от кризи С.А.Р.Е.“

### **VIII. ДОКУМЕНТИ, КОИТО УЧАСТНИКЪТ СЛЕДВА ДА ПРЕДСТАВИ**

1. Заявление за участие
2. Опис на документите – Образец 1
3. БЕДОП – Образец 2
4. Оферта – Образец 3
5. Проект на договор – Образец 4